

现代快报

2008年6月10日 星期二
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

新闻南京

24小时读者热线
96060
新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

民生为本 民利至上

“执著”小偷 专在一家医院下手

看得出来,民警已经等候多时了,武某知道,他将面临“8进宫”。此前,他已经7次被司法机关处理。武某是个小偷,一个非常执著的小偷,因为他“常驻”一家大医院,专门对这家医院的病人、医生下手,他也因此被人记住了体貌特征而被抓获。目前,他已经被鼓楼区检察院批捕。检察官提醒市民,看病时不能大意,注意防盗。

大医院病人不设防

武某 52岁,人称“老九”,小学文化,曾因盗窃罪七次被劳教、判刑,但仍然不思悔改,除了向姐姐要点接济外,以盗窃为生。

去年9月9日下午,武某来到南京某大医院一号楼里转悠,伺机寻找目标。他趁护士不注意,闪进了五官科病房。一位病人正在熟睡,床头上有一部手机,他悄悄将手机揣进口袋,随后直奔丹凤街二手手机市场,以200元的价格出售。

钱很快花光了,武某却就此发现一条生财之道,“大医院容易得手,因为病人在这里有安全感,而且进进出出的人很多,下手不容易被发现。”

医生办公室也敢偷

今年3月13日,武某又来到该医院一号楼到处乱转,转到护士站后面时,发现肝胆科主任办公室门是开着的,室内空无一人。

原来,医生突然接到电话,要给一位病人做手术,走得匆忙忘记锁门了。武某发现沙发上有一只黑色的包,他在过道里观察了一会,趁周围没有人,马上走进办公室,迅速将包拎走了。

出了医院大门,他破例打了一辆出租车,在车上打开包,发现是一部笔记本电脑,武某喜出望外,叫司机将车子直接开到一家通信店,谎称朋友委托出售,经过讨价还价,以2300元的价格售出。

由于在医院里盗窃太容易得手,武某胆子越来越大,他决定“常驻”这家医院。

成了“熟面孔”被抓

4月19日,武某来到了这家医院的二号楼,很快找到了目标:过道里加了一个床位,一位男病人正在熟睡,床头放着一部高档手机。武某一阵窃喜,他估计这名病人很有钱。于是走到床尾,从病人的裤子口袋里掏出一个信封,打开一看果然是钱!得手后一数,共有1100元人民币。

一次次“胜利的喜悦”让武某忽略了一个重要问题,由于专盯着这家医院行窃,他的样子已经被人记住了,医院的摄像头也录下了他的体

特征。今年4月25日,武某再次出现在这家医院护士站的过道里,立刻引起监控屏幕前民警的注意。

因为医院盗窃多发,民警在此恭候多时了。面对民警的盘问,武某神情慌张,答非所问,很快就露馅。目前,武某已经被批捕,检察院也提醒市民,到医院看病时,不能大意,注意防盗。

(文中当事人为化名)

通讯员 李国田 阿彦
快报记者 吴杰

独家爆料
重奖:200元
热线电话:96060

加油站旁腾起烈焰



熊熊大火和加油站仅一墙之隔 快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春)前晚10点钟,虎踞南路汉中门加油站旁一楼顶广告牌突然失火,火苗不断掉到近在咫尺的加油站内,加油站被迫暂停营业。

记者前晚赶到现场看到,失火的是加油站南侧一幢6层高楼顶端的广告牌,灯箱已经全部烧着,火头冲起七八米高,不断有火苗从高处掉落下来。中石化加油站与该楼房只隔着一道围墙,情况十分危急。

汉中门消防中队的消防队员随即赶到现场,并在楼下架起高压水枪对空中喷射,火渐渐被扑灭。加油站工作人员神情紧张,所有自备的灭火器都取了出来,严阵以待。工作人员说,加油设备电闸都已紧急关闭,需要等周围冷却一段时间,确认没有危险后再恢复供油。据估计,火灾是灯箱路线故障引起的。

(程先生、钱先生爆料 奖各40元)

选择北大青鸟,做软件工程师,捧IT金饭碗

IT精英从这里诞生

在找工作的路途中一再碰壁的时候,才明白原来即使上了大学,自己要是没有一技之长,根本算不上是个合格的人才。现在越来越多的大学生开始主动或被动接受职业教育,在职业教育机构,经过一年的职业技能培训,他们迅速缩短了与企业岗位需求的差距,迅速转变为社会或是某个热门行业需求的技能型人才。专家建议如果你正打算学一门IT技能,那如何从众多的培训机构中挑选出适合自己、又能让自己放心的好机构呢?长期从事IT教育的业内人士建议你从以下几个原则去考察:

规模决定实力

- 中心规模:已在全国超过80个城市设立200多家实训与就业基地,在IT培训领域独领风骚
- 学员规模:历时8年,已在全国培养30余万人次,平均每天有300余学生选择北大青鸟软件和网络培训
- 师资规模:依托独有的专家顾问团,全国范围内逾7000名标准化师资为学员传道、授业、解惑,使学员能体验集百家之长的优势
- 就业规模:遍布全国超过3000家就业合作单位形成庞大的就业网络,北大青鸟众多的成功就业学员构建不可小视的行业人脉

从这里毕业 不只有技能 绝对有经验

从这里毕业 不只找到工作 绝对好工作

品牌保障成功

根据权威的IT行业分析公司数据显示,北大青鸟APTECH计算机教育在规模、质量、就业、口碑等方面获得如下荣誉:CCID(赛迪顾问)五年排名第一、IDC(互联网数据中心)3年排名第一、AC尼尔森品牌知名度调查-强势品牌。塑造品牌是一个系统工程,北大青鸟APTECH计算机教育从以下方面形成有力保障:

1、主流课程

北大青鸟APTECH已建立了课程全球同步研发机制,并保持着培训教程每18个月更新一次的速度。每次课程更新耗时1年以上,通过中、印、英、美超过300人的开发团队,调研上千家IT企业,使教材内容紧跟世界前沿技术,确保参加培训的学员能掌握主流、权威、前瞻的技术。

2、专家师资

北大青鸟APTECH培训中心的老师均来自IT企业一线,拥有丰富的实际项目开发经验,并经北大青鸟APTECH严格的教师资格和教学方法认证,以强大的师资形成对教学实施的有力保障。

本周末下午14:00 各校区专场职业规划见面会, 请电话及网络预定

- 3、规范教学
北大青鸟APTECH设有专门的教学质量控制部门,所有教员需遵照统一的教学课件、教学标准、项目案例实施课程讲授,以保障学员听得懂、学得会、用得上。
- 4、权威证书
北大青鸟APTECH先进的教学方法、优质的教育产品和规范的经营管理已经得到了国家认可。如今,凡通过北大青鸟认证的学员均有资格同时获得国家人力资源和社会保障部门的OSTA认证,这些证书已有了很好的社会口碑,得到了用人单位的普遍认可。
- 5、保障就业
北大青鸟APTECH设立了专门的学员管理、就业服务部门,形成由总部到中心的双重保障,以确保学员的整体学习过程质量。依托全国的就业网络、3重就业体系及北京、上海、深圳、广州等地的就业出口,使学员能本地学习、全国就业。

今年北大青鸟培训,明年名企就业!

北大青鸟南京各大校区国际软件工程师/网络工程师暑期班火热招生!

解放路校区:南京市解放路101号6楼 025-84455499/84455877 www.xtaccp.com	鼓楼校区:山西路8号金山大厦A楼9层 025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn	珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼 025-84731858/84731868 www.xtbenet.com
珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼 025-83684399/83684398 www.pledu.com	新街口校区:南京市建邺路66号3层 025-84200066/84200236 www.njaccp.com	五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼 025-83204008/83204118 www.jingch.net